BBogHaA KOHTPObHAA paboTa
no matemaTtuke
BapuaHt 1

BBOAHAA KOHTPO/bHAA paboTa
no matemaTuke
BapuaHTt 2

Nel. 3anuwwuTte undpamm 4ncno:
ABECTU TpUALATb BOCEMb TbICAY CEMbCOT LWECTb.

Ne2. W3 umcen 10114; 8970; 10096; 90002 BbibepuTte
HaMMeHbLLEee Yncno.
Ne3. Bbiumcantb: a) 396 + 2507; 6) 4130 — 621.
Ne4. Bbiumcantb: a) 2700-80; 6) 807 - 43.
No5. Bbluncautb: 28863 : 9.
Ne6. YKarkute nopsgok gencreuii: 570+ (300—-60:12).
Ne7. MpowusseaeHne AByx ymcen paBHAaeTca 60. Mepsbin
MHOXUTeb paBeH 3. HanTu apyrom MHOXUTENb.
Ne8. Yemy paBHO ymeHbLIaemMoe, eCim BblMUTaeMoe paBHO
197, a pa3HocTb paBHa 3567
Ne9. 3anonHutb nponycku: 305 am =.. M ... aMm.
Ne10. 3annwunte B rpammax: 6 Kr 40 rp.
Nell. CpasHuTte BenmuunHbl: 1 mmH 30c u 100 c.
Ne12. 12 kr nedyeHba cToAT 240 rpH. CKO/IbKO CTOUT 7 Kr TaKOro
nevyeHba?
Ne13. BenocmneAncT nepBbi AeHb exan 6 4acoB CO CKOPOCTbO
20 KM/4, a BO BTOPOM AeHb OH Npoexan To XKe camoe
paccTtoaHuMe 3a 8 YacoB. Hanaute cKopocCTb BesoCcMNeamcTa Ha
BTOPOM AEHb.
Nel4. linpmvHa NnpAMOyronbHuUKa 4 om, 4To Ha 1 Am meHbLue,
yem AauvHa. HanguTte nepumeTp u naowasb NPAMOYrosbHUKaA.
Nel15. PewnTb ypaBHeHuMe: a) 600 —x = 330; 6) x + 25 =98.
Nel6. PewnTb ypaBHeHue: a) x:11=7; 6) 144 :x=6.
Nel7. Hanamnte 3aKOHOMEPHOCTb U 3aNuULLINTE ewé ABa
cneayowmx ymcna:

10; 2;11; 4, 12;6; .......

Nel. 3anuwwuTte undpamm 4mcno:

TPUCTA ABajLATb CEMb TbICAY BOCEMbCOT AEBATb.
Ne2. W3 umcen 10114; 8970; 10096; 90002 Bbibepute
HanbonbLlee Yncno.
Ne3. Bbiumcamtb: a) 597 + 1308; 6) 3120 - 512.
Ne4. Bbluncamtb: a) 2800 70; 6) 609 53.
No5. Bbluncantb: 29456 : 7.
Ne6. YKarkute nopsgok gencrsunin: 570+ (300 —60) : 12.
Ne7. Cymma asyx uucen pasHaetca 805. lNepsoe cnaraemoe
paBHo 397. Hantm gpyroe cnaraemoe.
Ne8. Yemy paBHO genumoe, ecnun genutenb paseH 40, a
YyacTHoe paBHO 2?
Ne9. 3anonHuTb nponyckn: 5090 m = ... KM ... M.
Ne10. 3annwunte B Knnorpammax: 3 T4 Kr.
Nell. CpasHuTe BennuuHbl: 14 20 MmH 1 100 muH.
Ne12. 13 kr KoHdeT cToaT 260 rpH. CKONbKO CTOUT 8 KI TaKUX
KOHpeT?
Ne13. BenocMneancT nepsbii AeHb exan 5 4acoB Co CKOPOCTbO
18 KMm/u, a BO BTOPOI A€Hb OH NPOEXa/l TO e camoe
paccToAHuMe 3a 6 YacoB. Hanaute cKopocTb BeaocMneamcTa Ha
BTOPOM AEHb.
Nel4. LUnpnHa npAMOYrosbHMKa 3 AM, 4TO Ha 2 M MeHbLUe,
yem A/nHa. HanguTte nepumeTp n naowasb NPAMOYrosbHUKaA.
Nel5. PewunTb ypaBHeHue: a) 500 — x = 220; 6) x-36=78.
Nel6. PewnTb ypaBHeHHe: a) x - 8 =88; 6) 196:x=7.
Nel7. Hanante 3aKOHOMEPHOCTb U 3aNuLInTeE eweé ABa
cnenyrowmx Yncna:

3;10;5;11;7;12;9; .......




